

# Skals Idrætscenter

Kærvej 9 - 8832 Skals - Tlf. 8669 4150

Til: Doris Skov, Claus Pedersen, Martin Johansen, Mikael Kjær Hansen Peter Jørgensen, Jan Jakobsen, Jørn Flaaris

Skals, den 24. april 2017

Referat bestyrelsesmøde mandag, den 24. april kl. 18.00  
i Skals Hallen (mødelokale 1)

Afbud: Martin Johansen

## Dagsorden/Referat :

Mødet indledes med spisning

- 1) Siden sidst:  
Doris orienterede fra mødet i DSI. Skatteforhold og forsikring blev drøftet.  
Orientering fra MUS - samtaler med svømmepersonalet.
  - a) formand
  - b) inspektør  
Jan orienterede om mer - udlejning i svømmehallen. Indhentet pris på nyt halgulv. Doris kontakter kommunen.
  - c) øvrige  
Jørn orienterede om ansøgninger vedr. hjælpemidler til svømmebassin. Der udarbejdes pressemateriale vedr. varmtvandsbassin m.m.
- 2) Færdiggørelse af byggeri  
Skydecenter m.m.  
Færdiggørelsen af afdækningen blev drøftet. Jan kontakter Peter Byg og aftaler endelig løsning. Der aftales møde med Peter, Jan og Mikael.
- 3) Skoleaftalen  
De foreslåede planer om ny tildelingsmodel til hallerne er blevet skrinlagt.
- 4) Foreningsmødet den 25. april (JJ + CP)  
Minimumsleje før/efter  
Principper?  
På mødet drøftes foreningernes forventninger til rådighed over

omklædningsrum og hal i forbindelse med træning og stævner.  
Regler for anvendelse af harpiks drøftes.

- 5) Overforbrug i svømmehallen  
Personaleforbruget i svømmehallen er steget pga. øgede aktiviteter.  
Maria ansættes på fuld tid fra 1. maj i den anledning.
- 6) Personalesituation  
FU arbejder videre med den fremtidige personalesituation.
- 7) Eventuelt  
Der aftales et personalearrangement inden ferien. Jan kontakter personalet vedr. 2. juni kl. 17.00 i Hallen  
Næste møde MANDAG d. 12. juni kl. 17 til kl. 18.30
- 8) Godkendelse af referat

Referatet godkendt

Referent  
Claus Pedersen